
Offert en 2 modèles 

Caffè Mio C1-P1 C1-P1-avec sachet

Numéro de pièce VKI A510514 A510513
Un distributeur de café Système de sachet
Un distributeur de produit Un distributeur de café
en poudre Un distributeur de produit 

en poudre 

Café Sachet
Café (fort) Café 

Sélections Chocolat chaud* Café (fort)
Café moka* Chocolat chaud*
Eau chaude Café moka*

Eau chaude

Système de sachet Non Oui

Approuvée        (Conforme aux normes       et     )

Disponible avec 
l’unité changeur
à monnaie 
Caffè Mio

Caffè Mio
Dimensions générales

Hauteur : 67 cm (26,5 po)
Largeur : 34 cm (13,5 po)
Profondeur : 49 cm (19,5 po)

Dimensions pour l’installation
Hauteur : 90 cm (35,5 po)
Largeur : 57 cm (22,5 po)
Profondeur : 61 cm (24 po)

Poids
Transport : 39 kg (85 livres)
Fonctionnement : 46 kg (102 livres)

Capacité
Contenant à café : 680 g (1,5 livre) 
Contenant à poudre : 908 g (2 livres)
Réservoir 
d’eau chaude : 7,3 litres (1,9 gallon)
Sachet de café : 11 g (0,35 oz)

Type d’infuseur
Infuseur Zuma de 12 oz sans papier

Caractéristiques électriques
Consommation d’énergie du chauffe-eau : 
1100 watts
Appel de courant maximal : 12,5 ampères
Source d’alimentation : 115 volts, 60 Hz 

Avantages
• Grande variété de cafés et système de

sachet* exclusif (offert seulement sur les 
modèles C1-P1- avec sachet)

• L’infuseur Zuma 12 oz élimine les filtres 
en papier

• Entretien quotidien minimal : rempli et vidé 
en moins de 5 minutes par jour

• Produit jusqu’à 65 tasses de café de 10 oz 
entre chaque remplissage du contenant à café

• Donne toujours un café des plus savoureux, 
tasse après tasse

• Eau chaude aussi disponible
• Permet de contrôler le coût du café. Offerte 

en version non payante ou avec le système de 
paiement VKI

• Fini le gaspillage, le café brûlé ou les 
cafetières à nettoyer

• Prêt à servir 24 heures par jour
• Offre un espace pour graphique publicitaire 

Note : Fonctionne uniquement avec des cafés moulus approuvés.
Les spécifications techniques peuvent changer sans préavis.
Imprimé au Canada.
*Brevet en instance.

Description générale

Contenants 
à ingrédients

Système 
de sachet*

Support 
de tasse
amovible 

Verrou

Panier à 
déchets
amovible

Cafetière
« une tasse à la fois »

3200, 2e rue
St-Hubert (Québec) 
Canada  J3Y 8Y7 
Tél. : (450) 676-0504 
Téléc. : (450) 676-9348
Sans frais : 1 800 567-2951
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Infuseur 
« une tasse 
à la fois »

*La saveur de chocolat est utilisée à titre d’exemple. Peut fonctionner avec autres 
saveurs de produits en poudre.



Caffè Mio
Overall Dimensions

Height: 26.5 in (67 cm)
Width: 13.5 in (34 cm)
Depth: 19.5 in (49 cm)

Installations Dimensions
Height: 35.5 in (90 cm)
Width: 22.5 in (57 cm)
Depth: 24 in (61 cm)

Weight
Shipping: 85 lbs (39 kg)
Operational: 102 lbs (46 kg)

Capacity
Coffee Hopper: 1.5 lbs (680 g)
Powder Hopper: 2 lbs (908 g)
Hot Water Tank: 1.9 gallon (7.3 litres)
Coffee Packet: 0.35 oz. (11 g)

Brewer Type
12 oz. Zuma Paperless Brewer 

Electrical Specs
Power Consumption of Heater: 1100 Watts
Maximum Current Draw: 12.5 Amp.
Power Source: 115 volts, 60Hz

Benefits
• Large variety of coffee blends with the unique 

Packet System* (only available on model with 
Packet System)

• 12 oz. Zuma brewer that eliminates filter paper
• Low daily maintenance: fill and empty in 

less than 5 minutes a day
• Holds up to 65 ten ounce cups of coffee 

between refills of the coffee dispenser
• Consistently great tasting coffee, cup after cup
• Whipped hot chocolate and cafe mocha
• Hot water available
• Controls coffee costs. Operates on free-vend 

or with VKI coin system
• No more wasted or burnt coffee; no coffee 

pots to clean
• System is ready to serve 24 hours a day
• Allows a space for merchandising 

Note: Operates with approved grind coffees only.
Technical specifications subject to change without prior notice.
Printed in Canada.
*Patent pending.

General Specifications

Ingredient 
dispensers

Packet 
System*

Door lock

Removable
waste container

Single cup
brewing system

Single cup coffee system

3200 2e rue
St-Hubert (Quebec)
Canada  J3Y 8Y7 
Tel.: (450) 676-0504 
Fax: (450) 676-9348
Toll free: (800) 567-2951
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Available with 
the Caffè Mio 
coin changer unit 

Removable
cup tray

Available in two different models

Caffè Mio C1-P1 C1-P1-Packet
VKI Part Number A510514 A510513

One Coffee Dispenser Packet System
One Powder Product Dispenser One Coffee Dispenser

One Powder Product Dispenser

Coffee Packet
Coffee (Strong) Coffee 

Selections Hot Chocolate* Coffee (Strong)
Cafe Mocha* Hot Chocolate*
Hot Water Cafe Mocha*

Hot Water

Packet System No Yes

approved (Conforms to       and       standards)

*Chocolate flavor is used as an example. Can operate with other powder product flavor.


